E. A. IllupseBa Bamaysuk (OI'D 2024)

01-05. 3anayu C NPaKTHYECKHM COAEPIKAHHEM

ITPUMEPBI
«JIIIHHBI»

ABTOMOOHABHOE KOAECO, KaK ITPaBHUAO, IIPENCTABAIET U3 ceOd MeTaAAMYeCKUH
[UCK C YCTAHOBAEHHOM Ha HETO Pe3UHOBOM HINHOH. /luaMeTp AUCKa COBIagaeT
C IaMEeTPOM BHYTPEHHEro OTBEPCTUS B IIINHE.

JAst MapKUPOBKHY aBTOMOOWABHBIX IITUH IIPUMEHSI-
eTcs eguHad cucreMa obo3HaueHui. Hampuwmep,
195/65 R15 (puc. 1). IlepBoe yucao (uucao 195 B
IIPUBEAEHHOM IIpUMepe) oOo3HaAYaeT UIIUPUHY
IIWHBI B MUAAUMeETpPaxX (mapamerp B Ha puc. 2).
Btopoe 4ucao (4ucao 65 B IpUBEAEHHOM IIPHUME-
pe) — IPOLIEHTHOE OTHOIIIEHNE BHICOTHI OOKOBUHBI

Puc. 1

(mapameTrp H Ha pucyHKe 2) K HIMPHUHE IIIUHBI, TO €CTh 100-%.

[Tocaenyroirag 6ykBa obo3Ha4YaeT THUII KOHCTPYK-
U IMUHBI. B manHoM mpumepe O6ykBa R o3Ha-
JaeT, 4TO IIMHAa paauasbHasl, TO €CTh HUTH Kap-
Kaca B OOKOBUHE IITUHBI PACIIOAOKEHBI B/IOAL pa-
OUYyCOB Koaeca. Ha Bcex AerkKoBBIX aBTOMOOUASX
IIPUMEHSIOTCS NINHBI PaIUuasbHONW KOHCTPYKIIUH.
3a obo3HaYeHHeM THUITa KOHCTPYKIIUMY ITHHBI UAET
YHUCAO, YKa3bIBAIOIIlee AUaMeTp AHUcCKa Koaeca d B
arporiMax (B ogHoM groiime 25,4 mMm). Takum obpa-
30M, OOIIIUE AruaMeTp Koaeca D AeTKo HaWTH, 3Had
auaMeTp AUCKA U BBICOTY OOKOBHHEI.

B03MOKHBI [IOMNOAHUTEABHBIE MAaPKHUPOBKH, 0003HAYAIOIIHUE MOOITYCTUMYIO
Harpy3Ky Ha IIIUHY, CE30HHOCTH UCIIOAB30BaHUs, TUII JOPOIKHOTO ITOKPBITUS U
ApPyTHe mapaMeTphbl.

3aBo/1 ITPOU3BOAUT AETKOBBIE aBTOMOOUAM OITpeeA€HHOM MOMIEAN B yCTaHAaB-
AUBaeT Ha HUX KoAéca C ITUHaMu MapKUpoBKH 195/60 R16.

3aBoj AOoMyCKaeT YCTAHOBKY LINMH C APYTUMH MapKHpPOBKaMu. B Tabauiie 1o-
Ka3aHbl pa3peniéHHble pa3Mephl IIIUH.

[IIpuHa MIMHBI [uramMeTp QUCKa (IFOHMBbI)
(nana) 16 17 18
185 185/65 185/60 -
195 195/60 195/55 -
205 205/55; 205/60 205/50 205/45
215 215/55 215/50 215/40; 215/45
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1. ITuHBI KaKOM HaMMEHbIIIEeH IITHPUHBI MOXKHO YCTaHaBAUBATh HA aBTOMOOUARD,
€CAU AuaMeTp AUCKa paBeH 17 mrotimam? OTBET gaiTe B MUAAMMETpPAX.

[upuHa IIMHBI [AuameTp MUCKa (IFOHMEI)
(vv) 16 RN 18
185 185/65 [ 185/60 \ _
195 195/60 | 195/55 | _
205 205/55;205/60 | \ 205/50 | 205/45
215 215/55 N\215/50 / | 215/40;215/45

HomyctuMmaga mupuHa: 185 mm, 195 mwMm, 205 MM, 215 MM; HauMeEHbIIad —

185 MmmMm.
OTBeT: 185.

2. Ha cKOABKO MUAAMMETPOB PaaNyC KoAeca C IIUHOM MapKUpPoBKU 185/65 R16
OoAblIle, YeM paIuyC KOAeca C IITMHOU MapKUpPoBKHU 215/55 R167?

T AE:
MapKHpOBKa: R=H+% g {V;
»
B/p Rd —po _B._P | =v
H=p% or B=B--E_ o % ivg

BaxHo! ] va
d mepeBoAUM B MHUAAUMETPHI = V._ :

(1 mrotim = 25,4 mMm)

-

185/65 R16 215/55 R16
B, =185 MM B,=215Mm
H, =65% or 185=185-0,65 (Mm)  H,=55% or 215=215-0,55 (Mm)
d, =16 mroiimoB d, =16 mroiimoB
d,=16-25,4 Mmm d,=16-25,4 MM
d d
R1:H1+§1 R2:H2+?2

R,=185.0,65+12224 R,=215.0,55+102>%

R,-R, =(185-O,65+wJ—(215-0,55+%J:185-0,65—215-0,55 -

=120,25-118,25=2 (vm)

OTBeT: 2.
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3. Hatigure nuameTp Koaeca aBTOMOOUASI, BRIXOALIIEro ¢ 3aBoaa. OTBeT maiire

B MHUAAMMETPAX.

D=2H+d - AV
MapkupoBKa: p | :/V?
H=p% or B=B-—+— ' EVE
B/p Rd 100 Al Eva
Bazkno! iva
d mepeBOAUM B MUAAUMETPHI 1 %
(1 mrotim = 25,4 MM) g ¥£
195/60 R16
B=195 mMm D=2H+d

D=2.195.0,6+16-25,4 =
=234+406,4=640,4 (vm)

H=60% ot 195=195-0,6 (MMm)
d =16 mroiiMoB
d=16-25,4 mm

OrBeT: 640,4.

4. Ha CKOABKO MUAAUMETPOB YMEHBIITUTCH AUAaMETP KOA€Ca, €CAU 3aMEHUTDH KO-
Aéca, yCTAaHOBAEHHBIE Ha 3aBoJe, KoAécaMHu C IMMHaAMHu MapKupoBku 205/50

d, =16 groiimoB
d,=16-25,4 Mmm

R17?

D=2H+d - AV
MapxkHpoOBKa: H=p% or B=B. 180 1 :f%g

B/p Rd -~ N¢

BazxkHo! Va
d mepeBOAVIM B MHUAAUMETPBI 1 E\ %'

(1 ol = 25,4 SR
B

195/60 R16 205/50 R17
B, =195 mm B, =205 Mmm

H, =60% ot 195=195-0,6 (MMm) H, =50% ot 205=205-0,5 (Mm)
d, =17 mroMMoB
d,=17-25,4 Mmm

D,=2H,+d,

D,=2-205-0,5+17-25,4

D, =2H, +d,
D, =2-195-0,6+16-25,4
D, -D,=(2-195-0,6+16-25,4)—(2-205-0,5+17-25,4) =
=(234+406,4)-(205+431,8)=3,6 (MmM)
Orser: 3,6.
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5. Ha cKOABKO ITPOIIEHTOB YBEAUYHUTCS IPOOET aBTOMOOUAL IIPU OOHOM obopoTe
KOA€ECa, ECAU 3aMEHUTH KOA€Cca, yCTaHOBAEHHBIE Ha 3aBOJie, KOAECaMU C IIMHAMU
MapKUpoBKH 215/45 R18? Pe3yAbTaT OKpPyrAUTE OO AECSTHIX.

; y C, - 100%
OnuH 060pOoT: ' ! C.— x%
C=2rR=mnD " _ 2
195/60 R16
D, =640,4 MM (cM. 3agaHue 3) C,=7-640,4
215/45 R18
B,=215Mm D,=2H+d
H,=45% or 215=215-0,45 (MMm) D,=2-215.0,45+18-25,4=
d, =18 mroiimoB =193,5+457,2=650,7 (Mm)
d,=18-25,4 Mmm C,=7-650,7
7-640,4 — 100% %-640,4 100 x:650,7-100z101 6
7-650,7 — x% -650,7 x 640,4 ’
101,6-100=1,6
Orser: 1,6.

6. /[IMUTpUN IAQHUPYET 3aMEHUTH 3UMHIOIO PE3UHY Ha ACTHIOIO HAa CBOEM aBTO-
MobOuAe. [Iasd Kaskaoro M3 YeThIPEX KOAEC ITOCAEIOBATEABHO BBITIOAHSIOTCS Ue-
TBIPE OIlepallli: CHATHE KOoAeca, 3aMeHa IITUHBI, 6aaaHCUPOBKAa KOAEca U yCTa-
HOBKa koaeca. OH BeIOUpaeT Mexkay aBrocepBucamu A u B. 3aTpaTsl Ha gopory
U CTOUMOCTH oIlepaliuii faHbl B Tabaunlle.

CymMmapHbIe 3a- CTOMMOCTB AT OAHOTO KOAEca
ABTO-
cepBC TpaTbl HA O0- Cugarue 3ameHa Baaancu- YcranoBka
pory KoAeca LITUHBI POBKa KoAeca KoAeca
A 250 py®6. 52 py6. | 270 py0. 190 py®6. 52 pyo.
b 430 pyb6. 45 py6. | 250 py6. 170 py0. 45 pyo.

CkoabKO pyOaett 3ammaaTuT [AMUTPUHE 32 3aMeHY PE3UHBI Ha CBOEM aBTOMOOHAE,
€CAU BbIOEpET caMblil IeNI€BbIH BapUaHT?

3aTpaThl BK
CTOMMOCTE — p N (CHHTI/IC , 3amMeHa , 6anaHCHPOBKA , YCTAHO a).

Ha O0pory KOA€ECa IITHMHBI KoAaeca KoAECa

BapuauT A: 250+(52+270+190+52)-4=2506 (py6.)
BapuauT B: 430+(45+250+170+45)-4=2470 (py6.)

OTBeT: 2470.
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